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Мета та предмет курсу: Предметом вивчення навчальної дисципліни є 

інновації та інноваційна фахова діяльність учителя математика, її основні 

напрями та закономірності перебігу інноваційних процесів в математичній 

освіті. 

Метою викладання навчальної дисципліни є підвищення рівня методичної 

компетентності, формування готовності майбутніх учителів математики до 

інноваційної фахової діяльності. 

Компетентності та програмні результати навчання: студенти 

набувають компетентностей: 

загальних: здатність до системного мислення, генерування нових 

(креативних) ідей при розв’язуванні складних задач і проблем, що потребують 

оновлення та інтеграції знань. 

фахових: здатність до педагогічного управління освітнім процесом, 

професійного спілкування з усіма його учасниками, планування власної та 

учнівської освітньої діяльності; 

здатність до рефлексії й аналізу власної педагогічної діяльності, до 

сприйняття й аналізу досвіду колег; 

здатність до впровадження інноваційних технологій та засобів навчання; 

Та демонструвати такі результати навчання: 



аналізує педагогічні системи, традиційні та інноваційні технології 

навчання математики (фізики) та визначає доцільність та напрями практичної 

реалізації їхнього освітнього потенціалу з урахуванням наявних умов та 

актуальних потреб; 

демонструє готовність (знання, практичні навички) до проектування та 

організації навчання математики у закладах загальної середньої освіти ІІІ 

ступеня, професійно-технічних ліцеях, закладах вищої освіти І-ІІ рівня 

акредитації, ефективної комунікації в освітньому середовищі;  

вміє визначати доцільність впровадження, планувати зміст варіативних 

компонентів змісту навчання та виховної роботи з математики у відповідності 

до особистих запитів та освітніх можливостей учнів/студентів. 

Зміст курсу. Ключові поняття та категорії педагогічної інноватики.  

Інноваційні тенденції в розвитку математичної освіти в Україні та в зарубіжних 

країнах. Сутність, структура та характеристики інноваційних процесів у 

математичній освіті. Інноваційна фахова діяльність учителя математики та її 

структура. Основні напрями та рівні інноваційної педагогічної діяльності 

вчителя математики. Готовність учителя математики до інноваційної 

педагогічної діяльності. STEM-напрям інноваційних змін у математичній освіті.  

Проектування та впровадження інновацій у математичній освіті.  

Методи навчання: пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, 

проблемного викладу, частково-пошукові, дослідницькі. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

студентоцентризм. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: хмарні 

сервіси, мультимедійні презентації. 

Система оцінювання та вимоги: 

Індивідуальне оцінювання успішності студентів передбачає: 

1) відповіді під час усного опитування на практичних заняттях практичних 

заняттях (максимум 3 бал). Максимальна кількість балів 12.   

2) перевірку якості виконання практичних завдань на практичних заняттях 

(максимум 6 балів). Максимальна кількість балів 24.  

3) Виконання ІДЗ. 7 балів. 

4) Виконання завдань самостійної роботи. 7 балів.  

5) Залік 50 балів. 
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